

潮头踏浪风正劲 利群匠心焕新章

利群商业集团董事长徐瑞泽荣获“山东省民营经济高质量发展突出贡献个人”称号



利群商业集团董事长徐瑞泽

乘风破浪立潮头，奋楫扬帆向未来。近日，山东省发展和改革委员会、山东省工业和信息化厅发布《关于表彰山东省民营经济高质量发展突出贡献奖获奖单位和人员的通报》，利群商业集团董事长徐瑞泽凭借在推动区域经济发展、引领企业创新升级、促进就业与践行社会责任等方面卓越表现，荣获“山东省民营经济高质量发展突出贡献个人”称号。这一表彰既是对其个人领导力的高度认可，也彰显了利群集团作为行业领军企业在民营经济领域的标杆价值。

创新驱动：老字号焕发新活力

此次表彰旨在树立典型，增强民营企业和民营经济人士的荣誉感与获得感，营造鼓励、支持、引导民营经济高质

量发展的浓厚氛围。作为深耕商贸流通领域多年的企业领导人，徐瑞泽始终以“用心去做，永不满足”的利群精神为指引，秉承“诚信、创新、发展、奉献”的企业价值观，积极推动利群高质量可持续发展。

作为一家“中华老字号”企业，利群集团积极应对新形势，以发展为本，诚信经营，不断优化商业运营模式，完善多业态协同发展体系，推动区域经济发展，让老字号焕发新活力，为企业高质量发展奠定基础。通过数字化转型、供应链整合及业态升级，利群成功实现了传统零售与现代商业模式的深度融合。同时，利群通过积极参与公益事业、助力乡村振兴、保障民生供应等方式，持续回馈社会。

2024年，利群集团实现营业收入286亿元，利税6.5亿元，交出了一份经

济效益与社会效益双优的答卷。

展望未来：贡献更多“利群力量”

面向未来，利群将继续以创新为驱动、以责任为使命，在高质量发展道路上探索新路径、实现新突破。同时，集团将继续坚守主业、做强实业，在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面持续发力，以实际行动彰显新时代民营企业的担当与作为，为山东省民营经济高质量发展贡献更多“利群力量”。

当前，民营经济正处于高质量发展的关键时期，徐瑞泽及利群的实践，为广大民营企业树立了“坚守初心、创新发展、勇担责任”的典范，也为推动区域民营经济持续健康发展提供了宝贵经验。

文/董真

月满人团圆 福昌礼相传

福昌食品甄选四大系列礼盒为中秋佳节献礼，传递真挚祝福

金秋送爽，丹桂飘香，中秋佳节将至，月圆人聚的温情时刻即将点亮千家万户。作为中国传统节日中承载团圆与思念的重要载体，中秋节赠礼不仅是一种习俗，更是情谊的传递。福昌食品秉承数十载匠心精神，倾情推出四大系列中秋礼盒——经典雅致的月饼礼盒、丰盛醇厚的熟食礼盒、健康滋养的豆浆礼盒以及尊贵典雅的海参礼盒，旨在满足消费者多样化的馈赠需求，为中秋团圆宴增添浓墨重彩的一笔。

月饼礼盒：传承经典，品味中秋

月饼是中秋不可或缺的文化符号。福昌月饼礼盒严选优质原料，融合传统工艺与现代口味创新，礼盒内含广式、苏式等多种流派经典口味，包括莲蓉蛋黄、老五仁、枣蓉核桃等，皮薄馅丰，口感层次丰富，甜咸适中。包装设计融合祥云、明月等传统元素，典雅大气，无论是自家品尝还是馈赠亲友，都是彰显品味与心意的上佳之选。



熟食礼盒：家宴佳肴，便捷美味

为让团圆宴更轻松丰盛，福昌熟食礼盒精选招牌卤味、特色熟食及便捷菜肴，如酱香肘子、五香烧鸡、寓意吉祥的各式肠类等。所有产品均通过中央厨房标准化生产，严格把控食品安全与品质，

只需简单加热，即可端上堪比餐厅水准的硬菜。这份便捷不仅节省了厨房忙碌的时间，更让家人团聚的时光温馨延长。

全豆豆浆礼盒：健康新意，温润暖心

打破传统，福昌全豆豆浆礼盒聚焦现代健康需求，精选非转基因大豆，采用

先进工艺研磨，口感细腻醇厚，豆香浓郁。原味、甜味、红枣味、黑豆豆浆等多口味选择，无添加防腐剂，低糖更健康。无论是作为早餐伴侣还是午后夜晚暖饮，为全家人的健康加分，尤其适合关爱长辈与注重养生的家庭，传递一份贴心温暖的关怀。

海参礼盒：臻品馈赠，尊贵体面

中秋赠礼，情意重，更要显心意。福昌海参礼盒严选优质淡干海参、即食海参。参刺粗壮、肉质肥厚、营养丰富，被誉为“海味八珍”之首。每一份都承载着对客户、长辈及友人的诚挚敬意与健康祝福。礼盒附有详细的泡发烹饪指南，让珍馐美味轻松享用。

选择福昌：匠心坚守，传递祝福

月圆时分，情满人间。福昌食品以匠心美味传递祝福，以健康安全诠释责任。这个中秋，让福昌的浓浓情意，伴随着你与家人挚友共度美好时光。

目前，全系列礼盒均已上市，团购优惠火热进行中，欢迎垂询：吴经理 18053228988，耿经理 18562622355。

文/董真

利群集团 | 采购平台 cg.liqunshop.com

实付满100元 配送上门

盈月照前路 团圆好物一站齐

中秋礼遇季

主营品类

生鲜蔬菜 粮油调味 食品饮料 日用百货

适用用户

便利店 酒店餐馆 企业单位 个人大宗

本期福利

新人专享券 新店家注册可享20元专享券

中秋好物 固货随心购 中秋福利 提前购

天天领券 固货更优惠

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货!!

公众号联系

小程序联系